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Opel Tigra

1 Modellübersicht Panoramica dei modelli

Enjoy Sport
Tigra Tigra
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Motor Getriebe mit MwSt. / IVA incl. Motore Cambio

1.4  TWINPORT ECOTEC®

66 kW/90 PS
5-Gang manuell 26'650.- 28'350.-

1.4  TWINPORT ECOTEC®

66 kW/90 CV
manuale 5 marce

1.4  TWINPORT ECOTEC®

66 kW/90 PS
Easytronic® 5-Gang 27'850.- –

1.4  TWINPORT ECOTEC®

66 kW/90 CV
Easytronic® 5 marce

1.8 ECOTEC®

92 kW/125 PS
5-Gang manuell – 31'150.-

1.8 ECOTEC®

92 kW/125 CV
manuale 5 marce

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prezzi netti consigliati in CHF
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Opel Tigra

Allgemeine Serienausstattung 2
Enjoy Sport

Wesentliche Serienausstattung

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP®) inkl. Traktionskontrolle                                

(mit 1.8 Motor)

Sport-Fahrwerk (mit 1.8 Motor)

Nebelscheinwerfer vorn

Sicherheitsgurten in Silber (bei silberfarbenem Polster)

Fusspedale in Aluminium

Lederlenkrad (perforiert)

Polster Morrocana Oxygen

Schaltknauf mit Chromring Sport-Schaltknauf perforiert 

Mittelkonsole in Anthrazit Metallic Mittelkonsole in Mattchrom mit Bumerang

Handbremshebelknopf glanzchrom Handbremshebel mattchrom

Hinteres Dachteil in Wagenfarbe
Hinteres Dachteil in Starsilber matt 

(Wagenfarbe serienmässig mit Starsilber-Lackierung)

Stahlfelgen 6½ J x 15 mit Radabdeckung 9 Speichen und Reifen 185/60 R15 Leichtmetallfelgen 6 J x 16 im 7-Doppelspeichen-Design mit Reifen 205/50 R16

Bremsen

Antiblockiersystem (ABS) elektronisch geregelt, Bremsassistent, 

Scheibenbremsen vorn belüftet 

Bremsen

Antiblockiersystem (ABS) elektronisch geregelt, Bremsassistent,                                 

Scheibenbremsen vorn belüftet (Scheibenbremsen hinten mit 1.8 Motor)

Schwarze Instrumenteneinsätze mit Chromringen Weisse Instrumenteneinsätze mit Chromringen

Reifen-Pannenset Reifen-Pannenset

Türinnengriffe glanzchrom Türinnengriffe glanzchrom

Aussenspiegel, Türaussengriffe und Heckklappengriff in Wagenfarbe Aussenspiegel, Türaussengriffe und Heckklappengriff in Wagenfarbe

3-D-Ellipsoid-Scheinwerfer 3-D-Ellipsoid-Scheinwerfer

Triple Info Display (Uhrzeit, Datum, Aussentemperatur und Radiofunktionen) Triple Info Display (Uhrzeit, Datum, Aussentemperatur und Radiofunktionen)

Staufach mit Netz hinter den Sitzen Staufach mit Netz hinter den Sitzen

Elektrische Fensterheber mit Tippfunktion und Einklemmschutz Elektrische Fensterheber mit Tippfunktion und Einklemmschutz

Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung

Elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel Elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel 

Sitzhöheneinstellung auf Fahrer- und Beifahrerseite Sitzhöheneinstellung auf Fahrer- und Beifahrerseite

Sportsitze Sportsitze

Höheneinstellbare Lenksäule Höheneinstellbare Lenksäule

Abschliessbares Handschuhfach hochglanzchrom mit Getränkehalter Abschliessbares Handschuhfach hochglanzchrom mit Getränkehalter

Drehzahlmesser Drehzahlmesser

Getönte Scheiben Getönte Scheiben

Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung

Umgebungsausleuchtung Umgebungsausleuchtung

Elektrohydraulische Kofferraumver- und -entriegelung Elektrohydraulische Kofferraumver- und -entriegelung

Elektrohydraulisch versenkbares Stahl-Klappdach Elektrohydraulisch versenkbares Stahl-Klappdach

Raucher-Paket Raucher-Paket

Tagesfahrlicht Tagesfahrlicht

Sicherheitsbügel Wave aus Aluminium Sicherheitsbügel Wave aus Aluminium

Service-Intervall-Anzeige Service-Intervall-Anzeige

Scheinwerfer-Leuchtweiten-Regulierung Scheinwerfer-Leuchtweiten-Regulierung

Airbagsystem

Full Size Airbags und Seitenairbags auf Fahrer- und Beifahrerseite

Airbagsystem

Full Size Airbags und Seitenairbags auf Fahrer- und Beifahrerseite

Aktivgurtsystem

Dreipunkt-Sicherheitsgurten, Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer, 

höheneinstellbare Gurtumlenkpunkte

Aktivgurtsystem

Dreipunkt-Sicherheitsgurten, Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer, 

höheneinstellbare Gurtumlenkpunkte

Elektronische Wegfahrsperre Elektronische Wegfahrsperre

DSA-Sicherheitsfahrwerk DSA-Sicherheitsfahrwerk

Sicherheitskarosserie mit Rundumschutzsystem Sicherheitskarosserie mit Rundumschutzsystem
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Opel Tigra

2 Equipaggiamento di serie

Enjoy Sport

Principale equipaggiamento di serie

Controllo elettronico della stabilità (ESP®) con controllo della trazione                              

(con motore 1.8)

Autotelaio sportivo (con motore 1.8)

Fari fendinebbia anteriori

Cinture di sicurezza color argento (se rivestimento color argento)

Pedali in alluminio

Volante in pelle (perforata)

Rivestimento  Morrocana Oxygen

Pomello del cambio con anello cromato Pomello del cambio sportivo, perforato 

Console centrale in Antracite metallizzato Console centrale in cromo opaco con boomerang

Pulsante leva freno a mano in cromo lucido Leva del freno a mano in cromo opaco

Parte posteriore del tetto nel colore della vettura
Parte posteriore del tetto in Argento Astrale opaco

(Colore della vettura di serie con vernice Argento Astrale)

Cerchi in acciaio 6½ J x 15 con copriruote a 9 razze e pneumatici 

185/60 R15

Cerchi in lega leggera 6 J x 16 in design a 7 razze doppie con pneumatici 

205/50 R16

Impianto frenante

Sistema antibloccaggio (ABS) a regolazione elettronica, assistente di frenata,

freni a disco ant. autoventilanti 

Impianto frenante

Sistema antibloccaggio (ABS) a regolazione elettronica, assistente di frenata,            

freni a disco ant. autoventilanti (freni a disco posteriori con motore 1.8)

Strumentazione nera con anelli cromati Strumentazione bianca con anelli cromati

Set riparazione pneumatici Set riparazione pneumatici

Maniglie interne delle porte in cromo lucido Maniglie interne delle porte in cromo lucido

Retrovisori esterni, maniglie esterne delle porte e del portellone nel colore della 

vettura

Retrovisori esterni, maniglie esterne delle porte e del portellone nel colore della 

vettura

Fari elissoidali tridimensionali Fari elissoidali tridimensionali

Triple Info Display (indicazione orario, data, temperatura esterna e funzioni radio) Triple Info Display (indicazione orario, data, temperatura esterna e funzioni radio)

Vano portaoggetti con rete dietro i sedili Vano portaoggetti con rete dietro i sedili

Alzacristalli elettrici con funzione a impulso e protezione antincastro Alzacristalli elettrici con funzione a impulso e protezione antincastro

Chiusura centralizzata con telecomando Chiusura centralizzata con telecomando

Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente

Sedile conducente e passeggero regolabile in altezza Sedile conducente e passeggero regolabile in altezza

Sedili sportivi Sedili sportivi

Piantone dello sterzo regolabile in altezza Piantone dello sterzo regolabile in altezza

Cassetto portaoggetti con serratura cromo lucido e portabibite Cassetto portaoggetti con serratura cromo lucido e portabibite

Contagiri Contagiri

Vetri tinti Vetri tinti

Servosterzo in funzione della velocità Servosterzo in funzione della velocità

Spegnimento ritardato fari Spegnimento ritardato fari

Bagagliaio con chiusura/apertura elettroidraulica Bagagliaio con chiusura/apertura elettroidraulica

Tetto a scomparsa in acciaio elettroidraulico Tetto a scomparsa in acciaio elettroidraulico

Pacchetto fumatore Pacchetto fumatore

Illuminazione guida diurna Illuminazione guida diurna

Roll-bar Wave di protezione, in alluminio Roll-bar Wave di protezione, in alluminio

Spia intervallo di servizio Spia intervallo di servizio

Regolazione portata fari Regolazione portata fari

Sistema di airbag

Airbag Full Size e airbag laterali lato conducente e passeggero

Sistema di airbag

Airbag Full Size e airbag laterali lato conducente e passeggero

Cinture attive

Cinture di sicurezza a tre punti, pretensionatore e limitatore della forza di ritenuta, 

punti di rinvio cintura regolabili in altezza

Cinture attive

Cinture di sicurezza a tre punti, pretensionatore e limitatore della forza di ritenuta, 

punti di rinvio cintura regolabili in altezza

Antifurto immobilizzatore Antifurto immobilizzatore

Autotelaio di sicurezza DSA Autotelaio di sicurezza DSA

Carrozzeria di sicurezza con sistema di protezione integrale Carrozzeria di sicurezza con sistema di protezione integrale
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Opel Tigra

Pakete und Sonderausstattungen

Pacchetti e opzioni 3
Enjoy Sport Paket- 

Bestandteil

Parte del 

pacchetto
Pakete mit MwSt. / IVA incl. Pacchetti

Sunshine-Paket
Klimaanlage, CD 30 Stereo-Radio mit CD-Spieler, 

4 Lautsprechern und Lenkradfernbedienung

XZDD 1'500.- 1'500.-
Pacchetto Sunshine
Climatizzatore, CD 30, radio stereo/lettore CD con 

4 altoparlanti e comandi radio al volante 

XZDD

OPC Line-Paket
Frontspoilerlippe, Heckschürzenlippe, Heckspoiler, 

sportliche Seitenschweller

WBP 1'760.- 1'760.-
Pacchetto OPC Line
Spoiler sottoparaurti anteriore, spoiler sottoparaurti posteriore, 

spoiler tetto, minigonne laterali sportive

WBP

Lederausstattung
Mondial Anthrazit, Sitzheizung, 

schwarze Sicherheitsgurten

XXTK – 890.-
Rivestimento in pelle
Mondial Antracite, sedili riscaldabili, 

cinture di sicurezza nere

XXTK

Sicherheit mit MwSt. / IVA incl. Sicurezza

Elektronisches Stabilitätsprogramm ESP®

inkl. Traktionskontrolle TCPlus

FX3
760.- 760.- Controllo elettronico della stabilità ESP®

con controllo della trazione TCPlus

FX3

mit 1.8 Motor – S con motore 1.8

Nebelscheinwerfer T96 300.- S Fari fendinebbia T96

Safety-Kit
(Notfallapotheke, Warndreieck und 2 Sicherheitswesten)

– S S
Safety-Kit
(borsa farmaceutica di emergenza, triangolo di emergenza e 

2 gilè di sicurezza)

–

Komfort mit MwSt. / IVA incl. Comfort 

Lederlenkrad (*perforiert)
 NP5 

*NK4 180.- S* Volante in pelle (*perforata)
 NP5 

*NK4

Klimaanlage
C60

1'250.- 1'250.- Climatizzatore
C60

mit Sunshine-Paket S S con pacchetto Sunshine

Sitzheizung KA1 – 300.-
Lederausstattung

Rivestimento in pelle
Sedili riscaldabili KA1

Windschott C43 390.- 390.- Frangivento C43

Elektronischer Geschwindigkeitsregler K34 500.- 500.- Regolatore elettronico della velocità K34

Park-Pilot UD3 640.- 640.- Park-Pilot UD3

- nicht erhältlich / non disponibile S Standard / di serie Empfohlene Nettopreise in CHF / Prezzi netti consigliati in CHF
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Opel Tigra

3
Pakete und Sonderausstattungen

Pacchetti e opzioni

Enjoy Sport Paket- 

Bestandteil

Parte  del 

pacchetto

Audio und Kommunikation mit MwSt. / IVA incl. Audio e comunicazione

CD 30 
Stereo-Radio mit CD-Spieler, 4 

Lautsprechern und Triple Info Display                                                                                                                     

(nur mit Sunshine-Paket)

URA 0.00 0.00

CD 30
Radio stereo con lettore CD, 4 altoparlanti e Triple Info 

Display

(solo con pacchetto Sunshine)

URA

ab CD 30: Radiobedienung am Lenkrad W1Y S S da CD 30: comandi audio al volante W1Y

CD 30 MP3 
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, 

4 Lautsprechern, Triple Info Display und AUX-IN*

(nur mit Sunshine-Paket)

UCH 100.- 100.-

CD 30 MP3 
Radio stereo con lettore CD/MP3, 

4 altoparlanti, Triple Info Display e AUX-IN*

(solo con pacchetto Sunshine)

UCH

CD 70 Navi
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, integriertem 

Navigationssystem, 4 Lautsprechern, Graphic Info Display, 

CD-Strassenkarte (CH/A) und AUX-IN*

(nur mit Sunshine-Paket)

UCE – 1'700.-

CD 70 Navi
Radio stereo con lettore CD/MP3, sistema di navigazione 

integrato, 4 altoparlanti, Graphic Info Display, 

CD con carte stradali (CH/A) e AUX-IN*

(solo con pacchetto Sunshine)

UCE

Bordcomputer mit Graphic Info Display U68 – 500.- Computer di bordo con Graphic Info Display U68

Felgen, Reifen, Fahrwerk mit MwSt. / IVA incl. Cerchi, pneumatici e telaio

Leichtmetallfelgen 6½J x 15
im 8-Speichen-Designmit Reifen 185/60 R15

QL2 600.- – Cerchi in lega leggera  6½J x 15
in design a 8 razzecon pneumatici 185/60 R15

QL2

Leichtmetallfelgen 6½J x 17
im 5-Speichen-Designmit Reifen 205/45 R17

QT1 – 600.- Cerchi in lega leggera  6½J x 17
in design 5 razzecon pneumatici 205/45 R17

QT1

Vollwertiges Reserverad
nicht in Verbindung mit QT1

P34 80.- 80.- Ruota di scorta  normale
non con QT1

P34

Design mit MwSt. / IVA incl. Design

Zweischicht-Metallic- oder Mineraleffekt-Lackierung 600.- 600.-
Verniciatura doppio strato metallizzata o ad effetto 

minerale

Hinteres Dachteil in Wagenfarbe S 0.00 Parte posteriore del tetto nel colore della vettura

Hinteres Dachteil in Starsilber, matt
(Wagenfarbe serienmässig mit Starsilber-Lackierung) – S Parte posteriore del tetto in Argento Astrale, opaco

(colore della vettura di serie con verniciatura Argento Astrale)

*) Anschluss für externe Musikgeräte / Connessione esterna per lettore di musica

- nicht erhältlich / non disponibile S Standard / di serie Empfohlene Nettopreise in CHF / Prezzi netti consigliati in CHF
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Opel Tigra

Zubehör Accessori 4
Zubehör mit MwSt. / IVA incl. Art. Accessori

Aussen Esterno

Windschott 595.00 17 32 107 Deflettore

Park-Pilot mit 2 Rückfahrsensoren

inkl. Montage
599.00 17 16 075

Park-Pilot con 2 sensori a ultrasuoni

incl. montaggio

Original Opel Winterkomplettrad mit Alufelge

Continental 185/60 R15 (nicht kettentauglich)
299.00 CHCO125T

Ruote complete invernali originali Opel con cerchio              

in lega leggera

Continental 185/60 R15 (non catenabili)

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge

185/55 R15 
239.00 CHTE090T

Ruote complete invernali originali Opel con cerchio 

acciaio

185/55 R15 

Innen Interno

Multifunktions-Reisetasche

2 Stück erforderlich
80.00  67 22 265

Borsa polivalente

Necessari 2 pezzi

Trolley-Tasche 229.00 67 22 266 Trolley

Business-Tasche 178.00 67 22 267 Borsa Business

Sport-Tasche 134.00 67 22 250 Borsa sportiva

Massgeschneiderte Ledertasche

für Stauraum hinter den Vordersitzen
392.00 67 22 253

Borsa in pelle su misura

per vano portaoggetti dietro i sedili

Netz

für Stauraum hinter den Vordersitzen
112.00 17 07 889

Rete

per il vano portaoggetti dietro i sedili 

Gepäcknetz für Beifahrersitz 62.50 17 48 358
Rete portaoggetti per sedile passeggera 

ant.

Mittelarmlehne

Leder
293.00 67 22 251

Bracciolo centrale

in pelle

Gepäckraum-Schutzmatte

abwaschbar, schützt auch den Stossfänger
162.00 67 22 268

Rivestimento protettivo bagagliaio

lavabile, protegge anche i paraurti

Glühlampen-Set

mit Sicherungen
49.50  17 18 292

Set di lampadine

con fusibili

Satz Bodenteppiche «Velour» 70.00 17 24 554 Set di tappetini «Velour»

Satz Gummimatten vorn 53.00  17 24 555 Set di tappetini in gomma davanti

Unverbindliche Preisempfehlung (mit MwSt., ohne Montage/Lackierung).

Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Opel Händler.

Prezzi di vendita consigliati (IVA incl., montaggio e verniciatura esclusi).

Per ulteriori accessori invitiamo a rivolgervi al vostro concessionario Opel. 
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Opel Tigra

5 Technische Daten Dati tecnici

Tigra TwinTop – Masse und Gewichte Dimensioni e pesi

Abmessungen (mm) Dimensioni (mm)

Länge 3921 Lunghezza

Breite mit aus-/eingeklappten Aussenspiegeln 1905/1685 Larghezza (con/senza retrovisori)

Höhe (bei Leergewicht) 1364 Altezza (a vuoto)

Radstand 2491 Passo

Spurweite vorn 1429 Carreggiata anteriore

Spurweite hinten 1420 Carreggiata posteriore

Wendekreis (m) Diametro di sterzata (m)

Wand zu Wand 11,0 Da muro a muro

Bordstein zu Bordstein 10,75 Da cordolo a cordolo

Gepäckraumabmessungen nach ECIE/GM (mm) Dimensioni del bagagliaio secondo ECIE/GM (mm)

Länge am Boden 592 Lunghezza sul pavimento

Breite am Radeinbau 947 Larghezza tra copertura ruote

Höhe der Ladekante 789 Altezza del bordo di carico

Öffnungshöhe 1855 Altezza d’apertura

Öffnungsbreite in Höhe Gürtellinie 820 Larghezza di apertura altezza cintura

Gepäckrauminhalt nach ECIE-Messmethode (l)
Capienza del bagagliaio secondo metodo di misurazione 

ECIE (l)

Gepäckraum Dach geschlossen 328 Bagagliaio con tetto chiuso

Gepäckraum Dach offen 167 Bagagliaio con tetto aperto

Zusätzliches Staufach hinter Sitzen 53 Vano supplementare dietro ai sedili

Tankhinhalt 45 Capacità serbatoio

Gewichte (kg) 1 Pesi (kg) 1

Leergewicht inkl. Fahrer (nach 70/156/EWG) 1235 Peso a vuoto conducente incl. (secondo 70/156/CEE)

Zulässiges Gesamtgewicht 1450 Peso totale ammesso

Zuladung 215 Carico utile

1 Angaben für das Basismodell. Je nach Ausstattung und Motorisierung ergeben sich andere Werte / 

  Dati del modello di base. L'equipaggiamento e la motorisatione valutano altri risultati.

Alle Masse in mm Tutte le dimensioni in mm
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Opel Tigra

Technische Daten Dati tecnici 5
Motoren   Motori

5-Gang manuell

Höchst-

geschwindigkeit

Velocità massima

Beschleunigung

von 0 auf 

100 km/h

Accelerazione 

da 0 a 100 km/h

Treibstoffverbrauch / Consumo di carburante

CO
2
-Emission

Emissioni di CO
2

Energie-Effizienz

Efficienza

energetica
Cambio manuale

5 marce

Städtisch

Urbano

Ausser-

städtisch

Extraurbano

Gesamt

Misto

(km/h) (s) (l) (g/km)

1.4  TWINPORT 

66 kW/90 PS
180 12,4 8,1 5,0 6,1 146 B

1.4  TWINPORT  

66 kW/90 CV

1.8 

92 kW/125 PS
204 9,4 10,4 5,8 7,5 179 D

1.8 

92 kW/125 CV

Easytronic® Easytronic®

1.4  TWINPORT 

66 kW/90 PS
178 13,4 8,0 4,9 6,0 144 B

1.4  TWINPORT  

66 kW/90 CV

Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO
2
und Energie-Effizienz beziehen sich gemäss Energie-

Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung.

Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 1999/100 EG (l/100km). 

Je nach Ausstattung, Fahrweise, Einsatzbedingungen und Zustand des Fahrzeuges können sich 

geringfügig andere Verbrauchs- und CO
2
-Werte ergeben.

CO
2
-Emission 204 g/km : Durchschnitt aller Neuwagen-Marken und Modelle in der Schweiz.

Le indicazioni concernenti il consumo, il CO
2
e l'efficienza energetica si riferiscono 

all’ordinanza dell’energia (OEn). 

Consumo normalizzato di carburante misurato secondo la normativa 1999/100/CE (l/100 km). 

A seconda dell'equipaggiamento, dello stile di guida, delle condizioni d'impiego e dello stato 

dell'autoveicolo, si possono avere valori di consumo del CO
2
 leggermente differente.

Emissione CO
2
 204 g/km : Valori medi di tutti i nuovi marchi e modelli in Svizzera.

1.4 TWINPORT

ECOTEC®

1.8

ECOTEC®

Motor-Spezifikationen Specifiche dei motori

Abgasnorm Euro 4 Euro 4 Norma sui gas di scarico

Treibstoff
Bleifrei

Senza piombo

Bleifrei

Senza piombo
Carburante

Anzahl der Zylinder 4 4 Numero cilindri

Bohrung (mm) 73,4 80,5 Alesaggio (mm)

Hub (mm) 80,6 88,2 Corsa (mm)

Hubraum (cm3) 1364 1796 Cilindrata (cm3)

Maximale Leistung (kW/PS)

bei min–1

66/90

5600

92/125

6000

Potenza massima (kW/CV)

a min–1

Maximales Drehmoment (Nm)

bei min–1

125

4000

165

4600

Coppia massima (Nm)

a min–1

Verdichtungsverhältnis 10,5:1 10,5:1 Rapporto di compressione

Getriebe/Achsübersetzung
Cambio/

moltiplicazione del cambio

5-Gang manuell 3,74 3,74 Cambio manuale 5 marce

5-Gang-Easytronic® 3,94 – Easytronic® 5 marce
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Opel Tigra

Opel PLUS++++ per clienti privati

Terzo anno dalla prima 

immatricolazione 

massimo 120'000 km

Terzo e quarto anno 

dalla prima immatricolazione 

massimo 150'000 km

Tigra CHF 260.- CHF 545.-

Un'offerta basata sulle più recenti condizioni della CG Car-Garantie Versicherungs AG, nel premio  è compresa anche l'imposta sulle assicurazioni prevista per legge

Ulteriori informazioni sono riportate nella pagina dedicata all'assistenza Opel e in Internet al sito «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ per i clienti aziendali

L'estensione di garanzia Opel per i clienti aziendali offre una copertura completa 

per i costi ed il valore di pianificazione nella gestione dei parchi auto.

Potete semplicemente prolungare la garanzia biennale del vostro nuovo 

modello Opel a vostra discrezione per il terzo o per il terzo e quarto anno, 

coprendo in questo modo tutti i costi di materiale e manodopera per gli 

interventi di riparazione contemplati dal contratto assicurativo.

Inoltre, poichè nessuno sa meglio di voi quanti chilometri percorrono ogni 

anno le vetture del vostro parco auto, potete anche scegliere tra quattro 

opzioni diverse. In questo modo è garantita anche la variabilità e potete 

essere certi di scegliere il pacchetto più adatto alle vostre esigenze.

Avete anche la possibilità di trarre vantaggio dai crescenti valori di rivendita, in 

quanto l'estensione di garanzia non è legata al proprietario,bensì alla vettura.

Per ulteriori informazioni, contattate il vostro partner Opel.

Più auto. Più garanzie. Più sicurezza.

Opel PLUS++++ für Privatkunden

3. Jahr nach 

Erstzulassung

maximal 120'000 km

3. und 4. Jahr nach 

Erstzulassung

maximal 150'000 km

Tigra CHF 260.- CHF 545.-

Ein Angebot gemäss den näheren Bedingungen der CG Car-Garantie Versicherungs AG, Prämie inkl. gesetzlich gültiger Versicherungssteuer.

Weitere Informationen finden Sie auf der Opel Service Seite und im Internet unter «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ für Gross- und Gewerbekunden

Die volle Kosten- und Planungssicherheit im Fuhrparkmanagement - 

mit der Opel Anschlussgarantie für Gross- und Gewerbekunden.

Verlängern Sie einfach den zweijährigen Garantieschutz für Ihr neues 

Opel Flottenmodell wahlweise für das dritte bzw. das dritte und vierte 

Jahr. Damit entfällt das Ausgabenrisiko für Material- und Lohnkosten bei 

garantiebedingten Reparaturfällen komplett.

Und weil Sie am besten wissen, wie viele Kilometer Ihre Flottenfahrzeuge 

im Jahr zurücklegen, können Sie auch noch aus vier Laufleistungs-Varianten 

wählen. Somit ist auch Variabilität garantiert – und Sie können sicher sein, dass 

dieses attraktive Servicepaket perfekt zu Ihrem Fuhrparkprofil passt.

Als Zusatz-Plus profitieren Sie von steigenden Wiederverkaufswerten, denn 

die Anschlussgarantie ist nicht halter-, sondern fahrzeuggebunden.

Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Opel-Partner.

Mehr Auto. Mehr Garantie. Mehr Sicherheit.

6 Opel PLUS++++ Die Anschlussgarantie

Estensione di garanzia
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Opel Service Servizio Opel

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige 

Fahrzeuge. Mit umfassenden Serviceleistungen rund um 

jeden Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden 

auch nach dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. Und 

das sind Ihre Vorteile, die Sie kennen sollten:

Il concetto di qualità in casa Opel significa molto più che 

vetture dalla tecnica sopraffina. Con le ampie prestazioni 

di assistenza per qualsiasi modello Opel, assicuriamo alle 

nostre clienti e ai nostri clienti la nostra abituale qualità 

anche dopo l’acquisto dell’auto. Ecco tutti i vantaggi che 

dovreste conoscere.

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge

Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner 

Fahrzeuge 24 Monate lang. Ohne Kilometerbegrenzung.

2 anni di garanzia sulle vetture nuove Opel

Opel garantisce per 24 mesi lo stato e il funzionamento 

senza difetti delle sue vetture. Senza limiti di chilometraggio.

Opel PLUS++++

Die Anschlussgarantie an Ihre Opel Werksgarantie, kann 

innerhalb von 24 Monaten nach Kauf eines Neuwagens 

erworben werden. Dabei darf die Laufleistung von 40 000 

km nicht überschritten werden. Die Opel Anschlussgarantie 

umfasst die wichtigsten Baugruppen gemäss den näheren 

Garantiebedingungen der CG CarGarantie Versicherungs 

AG und beginnt direkt im Anschluss an die Opel Werksga-

rantie.

Opel PLUS++++

La garanzia complementare alla garanzia di fabbrica Opel, 

può essere stipulata entro 24 mesi dall’acquisto di una 

vettura nuova. Il chilometraggio non deve essere superiore 

a 40 000 km. La garanzia complementare Opel comprende 

i principali componenti, conformemente alle condizioni di 

garanzia dettagliate di CG CarGarantie Versicherungs AG e 

l’inizio coincide con la scadenza della garanzia di fabbrica 

Opel.

Garantierte Mobilität 

durch OPEL ASSISTANCE und OPEL SERVICE MOBILE – die 

zeitlich unbeschränkte Opel Mobilitätsgarantie für kostenlose 

Soforthilfe über eine spezielle Notrufnummer in ganz Europa.

Mobilità garantita 

da Opel ASSISTANCE e OPEL SERVICE MOBILE – la garanzia 

di mobilità illimitata nel tempo offerta dalla Opel per l'aiuto 

immediato gratuito con un numero di chiamata d'emergenza 

speciale per tutta l'Europa.

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör 

Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und 

Zubehör. Bei eingebauten Teilen oder Zubehörartikeln 

schliesst die Garantieleistung auch den Aus- und Einbau 

mit ein, sofern dieser durch eine Opel Werkstatt erfolgt. Die 

Garantie versteht sich natürlich ohne Kilometerbegrenzung.

2 anni di garanzia su ricambi e accessori Opel

Garantiamo la qualità di ricambi e accessori originali Opel. 

Se si tratta di ricambi o accessori incorporati, la garanzia 

include anche montaggio e smontaggio, purché eseguiti da 

un’officina Opel. La garanzia s’intende naturalmente senza 

limiti di chilometraggio.

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung

Opel gibt Ihnen die sichere Langzeitgarantie gegen 

Durchrostung. Voraussetzung: Sie lassen Ihren Opel gemäss 

Service-Checkheft warten und alle nötigen Inspektionen 

durchführen.

12 anni di garanzia anticorrosione

Opel vi offre una garanzia a lungo termine contro la 

corrosione passante. Per poterne beneficiare dovete tuttavia 

sottoporre la vostra Opel a tutti i servizi di controllo e 

manutenzione previsti nel libretto dei tagliandi di servizio.

Der Opel Zubehörservice

Für die individuelle Gestaltung Ihres Opel gibt es jede Menge 

komfortables Zubehör übers Serienangebot hinaus. Auf 

Wunsch bauen wir Ihre Extra-Ausstattung fachmännisch ein. 

Selbstverständlich geniessen Sie auch hier 2 Jahre Garantie.

Il servizio accessori Opel

Per equipaggiare individualmente la vostra Opel vi è tutta 

una serie di pratici accessori al di là dell’offerta di serie. 

Su richiesta provvediamo all’installazione a regola d’arte 

dell’equipaggiamento extra da voi scelto. Naturalmente 

beneficiate anche in questo caso di 2 anni di garanzia.

Europaweiter Kundenservice

In ganz Europa stehen mehr als 6000 Opel Servicebetriebe 

bereit, um Sie individuell, fach- und termingerecht zu 

betreuen. Zu dem guten Service gehört auch, dass Ihnen bis 

ins Detail erklärt wird, was warum instand gesetzt und wie es 

in Rechnung gestellt wurde.

Servizio assistenza clienti in tutta Europa

In tutta Europa vi sono oltre 6000 officine Opel in grado di 

assistervi in modo personalizzato, competente e rapido. 

In questo ottimale servizio vi è anche la spiegazione 

dettagliata della riparazione effettuata e come essa verrà 

riportata in fattura.

Das Opel Leasing

Es gibt verschiedene Möglichkeiten, Ihr Auto zu finanzieren. 

Zum Beispiel leasen. D. h.: Sie fahren einen Opel, ohne ihn zu 

kaufen. Ihr Opel Händler weiss Bescheid.

Il leasing Opel

Esistono varie possibilità di finanziare la vostra nuova 

automobile. Per esempio il leasing: guidate una Opel 

senza comprarla. Il vostro concessionario Opel vi fornirà le 

informazioni necessarie.

Recycling

Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion finden 

Sie im Internet unter www.opel.ch

Riciclaggio

Trovate informazioni sulle modalità di costruzione in funzione 

del riciclaggio sul sito Internet www.opel.ch

Kunden-Informations-Center

Für Fragen rund um die Marke Opel steht Ihnen Ihr Opel 

Partner gerne zur Verfügung. Zusätzlich steht Ihnen das 

Opel Kunden-Informations-Center unter 0848 810 820 zur 

Verfügung.

Centro d’informazione clienti

Il vostro partner Opel resta volentieri a vostra disposizione 

per rispondere a domande inerenti ai Opel. Inoltre è a 

vostra disposizione il centro d’informazione clienti Opel 

al numero 0848 810 820.

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene 

Nettopreise. General Motors Suisse SA, Glattbrugg, behält sich das Recht vor, jederzeit und

ohne Vorankündigung Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern.

Die Abbildungen in dieser Preisliste enthalten möglicherweise serienmässig oder optionale 

Ausstattungen, die vom Schweizer Lieferprogramm abweichen können. Diese Preisliste 

ersetzt alle bisherigen und ist gültig bis auf Widerruf.

Tutti i prezzi elencati in questo listino sono prezzi di vendita netti consigliati.

La General Motors Suisse SA, Glattbrugg, si riserva il diritto di modificare, in ogni 

momento e senza preavviso, costruzione, dati, equipaggiamento e prezzi dei suoi 

modelli. Le immagini di questo listino prezzi possono contenere equipaggiamenti di serie 

o opzionali diversi da quelli proposti per il mercato svizzero. Questo listino annulla tutti i 

precedenti ed è valido fino a revoca.
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